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4. osztály

A libapásztorlány a kútnál 

(részlet) 
Hol volt, hol nem volt, messze földön, réges-régen 
volt egy vénséges vén anyóka. Kint élt a hegyek 
közt a kunyhóban, egy tisztásnak a szélén, egy falka 
libával. A tisztás körül rengeteg nagy erdő sötétlett. 
Az anyóka minden áldott reggel fogta a botját, és 
kibicegett a vadonba. Ott aztán nekilátott a mun
kájának: vadkörtét, vadalmát, galagonyát szedett, 
füvet tépett a libuskáinak, s olyan fürgén mozgott, 
hogy az éveitől igazán nem várt volna ilyen élénk-
séget az ember. Mikor megelégelte a napi zsákmányt, kendőbe kötötte, kosárba 
rakta, hátára vette, karjára fűzte és hazacipelte. Aki csak látta, megszánta, úgy meg
görnyedt a kis öreg a teher alatt; botladozott, ingadozott vele, de azért mindig sze
rencsésen hazaért a kunyhójába. 

Ha találkozott valakivel, barátságosan ráköszönt: 
- Jó napot, gazduram! Ugye, milyen szép időnk van? Látja, cepelem a füvet; de hát

mindenkinek megvan a maga terhe ... 
A környékbeliek azonban nem szívesen ereszkedtek szóba vele. Ha csak tehették, 

kitértek az útjából, s apák-anyák mindig figyelmeztették a gyerekeiket: 
- óvakodjatok ettől a vénasszonytól, sok van a füle mögött; nem jótét lélek ez, ha

nem boszorkány! 
Egy szép nyári reggelen egy nyalka ifjú haladt át az erdőn. A nap nemrég kelt föl 

a hegy mögül, sugarai ferdén tűztek át a lombon, kis szél rebbent néha, megremeg
tette a leveleket, a virágok úgy kéklettek, mintha egyenest a kéklő égből hullottak 
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volna a sokéves avarba, a madarak pedig oly vígan daloltak, hogy szinte repesett tőle 
az ember szíve. Az ifjúnak eddig még senki nem akadt az útjába; de most, ahogy föl- i 
tekintett, egy öregasszonyt pillantott meg: ott térdepelt nem messze a földön, és a f 
gyér erdei füvet sarlózgatta. Már egész kis petrence szénát kötött be a kendőjébe, ia kendő mellett pedig két kosárka állt, tele vadalmával, vadkörtével. i

Grimm legszebb meséi � 
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